DAS GROSSE DINGSBUMS

Kabarett-Show von und mit Sabine Kunz & Rainer Obkircher

Seit Jahrtausenden sind die Menschen auf der Suche nach IHM!
Nach dem Höheren, dem Kern, dem Innersten des Lebens. Immer wieder wurde ES von einzelnen Menschen erfahren. Dennoch hat ES sich bis heute der Menschheit entzogen. ES ist das ultimative Wissen, die ultimative Weisheit, das ultimative Glück. 

Ein kleines Team von Wissenschaftlern hat sich auf die Suche begeben, das große Geheimnis für Sie zu entschlüsseln. Hier ist das Ergebnis! 
Wir präsentieren Ihnen exklusiv: DAS GROSSE DINGSBUMS!

In einem abenteuerlichen Prozess, der Sie an die Grenzen der Wahrnehmung führt, erforscht das Wissenschaftlerteam Dr. Anna Lyse, Soziologin, und Prof. Theo Retisch, Quantenphysiker, die menschlichen Existenzfragen. 

Wird es ihnen gelingen, auch Sie zu überzeugen? 
Was steckt drin, im großen Dingsbums? 
Und wer sind Babsi und Helmut wirklich?

Dieses Kabarett wird auch Ihr Leben verändern!

Sabine Kunz und Rainer Obkircher schlüpfen in dieser fast 2-stündigen Show in viele verschiedene Rollen. Unterstützung haben sich die beiden diesmal vom Regisseur Christian Pfeiffer geholt. Was anfänglich wie ein Filmvorspann inszeniert wird, entwickelt sich szenisch in Dialogen weiter und wird durch Monologe immer wieder unterbrochen. Dazwischen gesetzt wurden zahlreiche Gesangs- und Tanzeinlagen, die dem ganzen Stück einen showartigen Charakter geben. Kurzweilige Unterhaltung nebst vielen Pointen ist also garantiert!   

Sabine Kunz, gebürtige Wienerin, und Rainer Obkircher, gebürtiger Tiroler, standen schon öfters gemeinsam auf der Bühne. 2007 gründeten die beiden Schauspieler, die sich während ihrer Ausbildung kennen gelernt haben, die Künstlergruppe F.R.O.H. Mit dieser sind sie in der ttp Cooperative (TanzTheaterPerformance) des WUK (Wiener Werkstätten- und Kulturhaus)  beheimatet. Das Ergebnis sind Eigenproduktionen wie „Read & Eat“ (eine kabarettistische Lesung für alle Sinne) oder „Coconut Airline – die Kabarett-Flug-Show“. Beide Schauspieler arbeiten nebenbei auch als Solokünstler bzw. als Ensemble-Mitglieder in diversen Theater-Produktionen und stehen auch regelmäßig für Spielfilmprojekte vor der Kamera.

