KABARETT NACH VORSCHRIFT
Das neue Programm von F.R.O.H. – Garantiert ÖHaHa zertifiziert!
Es ist eng geworden in der heimischen Kabarett-Szene. Nur wer eine der begehrten „Kabarett-Lizenzen“ besitzt, darf öffentlich auftreten. Über die Vergabe dieser Lizenzen wacht die Österreichische Kabarett-Zertifizierungs-Behörde, kurz ÖHaHa. 
Sabine Kunz und Rainer von Lienz stellen sich dem strengen Prüfungsverfahren. Dabei kämpfen sie nicht nur gegen die verschwörerischen Machenschaften der Kabarett-Mafia, sondern suchen auch verzweifelt nach Identität. Ihrer eigenen, der des jeweils anderen und eigentlich auch der übrigen Menschheit. 
Bekommen sie am Ende die Lizenz zum Lachen? Warum haben Hypochonder Angst vor Kaugummi? Und welche Gefahren lauern beim Schminken? 
Das sind nur einige der Fragen, auf die Sie bald eine Antwort bekommen werden. Streng nach Vorschrift, versteht sich!

F.R.O.H. – das sind Sabine Kunz und Rainer Obkircher – auf der Suche nach dem noch nie dagewesenen Live-Act. Bis dahin unterhalten sie ihr Publikum mit Kabarett zu lebenswichtigen Themen. Das Duo F.R.O.H. steht seit 2007 gemeinsam auf der Bühne und wurde bereits mehrfach mit Trophäen (Österreichs Jungkabarettist, Schmähtterling) und zahlreichen Nominierungen zu den wichtigsten Kleinkunstpreisen ausgezeichnet. Weitere Infos über das umtriebige Kabarettisten-Duo unter www.froh.cc.
